
4أساسي 8الفرض التألیفي الثـــانــيالمدرسة الإعدادیة طینة                    

مدة الإنجاز : ساعة واحــدةریـــاضیـّـــاتالمــــادّة : 2017ماي 22الاثنین : 

الجدول التالي یحصي الأعداد التي تحصل علیھا تلامیذ احدى الأقسام في فرض ما :التــمــریــن الأوّل:

18إلى أقل من 14من14إلى أقل من 10من10إلى أقل من 6من6إلى أقل من 2منالأعــداد
مركز الفئة

6)عدد التلامیذ التكرار(

0,240,280,32التواتر
حدد نوع ھذه السلسلة الإحصائیةّ .)1

حدد الفئة المنوال  ثم مدى ھذه السلسلة .)2

أكمل الجدول وجد العدد الجملي للتلامیذ .)3

احسب معدل الأعداد في القسم .)4

التالیة :Aعدد كسري نسبي . لتكن العبارة xلیكن التــمــریــن الــثــانــي :
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0Aالمــعــادلـــة  :  حـــل في )4 .

التــمــریــن الــثــالــــث  :

I( حـــل في  :   المــعــادلات التـــالـــیــة
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II(: لیكن جدول التناسب الطردي التالي
4بین أن :  )1 3 23a b .
7حــیـــث :  bو aجد كلا من )2 5 11a b                                                              .
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متوازي مستطیلات .ABCDEFGHالمجسم التالي    التـــمـــریـــن الـــرّابــــع  :

I   وJ  وK   منتصفات AB  و GC   و EF.على التـــوالــي

.---أكمــل بإحدى العلامات : )1

 BCF……………….J IJK………………F ICJ……………. KJ BDH………….. DI

مستطیل .IBFKأثبت أن الرباعي  -أ )2

متوازي الأضلاع .ICGKاستنتج أن الرباعي   –ب 

أثبت أن المستقیم )3 IC یوازي المستوي EFG.

ماھي الوضعیة النسبیة للمستقیمین  )4 CG  و EH. ؟. عـــلل جـــوابــك

ماھي الوضعیة النسبیة للمستقیمین-أ )5 IJ  و KG. ؟. عـــلل جـــوابــك

استنتج أن المسقیم  –ب  IJ  و المستوي EFH متقاطعان.

:ن ـــــكلیــــ     IJ EFH L.  ارسم النقطةL.
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الأستاذ : سامي الزواري

4أساسي  8.................................................................................................................................الاسم واللقب:


